

46对“老夫妻”喜领“结婚证”

莱西市开启结婚证下乡补领行动 打通婚姻登记服务“最后一公里”

本报10月18日讯 10月17日,在外地工作的赵庶宝、徐志梅夫妇起了个大早,驱车100多公里来到莱西市南墅镇为民服务中心,一路上徐志梅高兴不已,从前几天在“莱西民政”公众号上知晓老家民政局开启下乡补领结婚证行动后,她便十分期待这23年后再次“登记领证”的仪式感。

据了解,为解决偏远镇、村老年人补领结婚登记证的难题,打通婚姻登记服务“最后一公里”,莱西市组织民政局婚姻登记处工作人员用一个多月的时间到各个镇街为民服务中心为群众补领结婚证,具有莱西市户籍或者原结婚证是莱西市办理的办理人只需持双方身份证件、户口簿、三张两寸红底双人照片,双方同时到场办理即可。

记者来到业务办理现场看到,众多市民正在排队登记领证,工作人员热情地为前来办证的市民提供服务。“当年不知道结婚证的重要性,上面的照片被我们撕下来贴到孩子出生证明上了,证件也损毁了,这么多年一直没去补办。”莱西市山后村的吕锡磊夫妇说,“没想到现在在家门口就能补领了,趁着中午



市民高兴地展示补领的结婚证。

休息过来,整个过程不到半个小时,真是太方便了”。

看到一对对夫妻领到了“小红本”,徐志梅也分享起了自己的与结婚证的奇妙缘分,她与赵先生1992年相识,经过7年的恋爱才领到心心念念的“小红

本”,“当时拿到结婚证可激动了,每天都拿出来看一看,后来去北京旅游时不小心弄丢了,一直是个遗憾,刚好趁这次机会,赶紧补领一张。”徐志梅说,“别看这小小的一张证,生活中真是离不开它,我们买房子、子女出国都因为没有

结婚证浪费了很多时间、精力。”

“合法有效的婚姻登记证被广泛应用于各种民事活动和经济活动。换领新证后,群众的婚姻信息可实现数据共享,为购房、领取补助金、办理贷款等提供方便。”莱西市民政局婚姻登记处主任刘海燕介绍。在送走最后一对办证群众后,已是晚上7时,工作人员顾不得休息,先准备好第二天工作所需的材料、设备等。“今天一共办理了46对,之后人数只会更多,我们加班没关系,要保证每一名办证群众满意而归”。婚姻登记处职员王杰说。

此次下乡补领结婚证便民服务中,莱西市民政局婚姻登记处工作人员还向广大群众发出了婚俗改革、移风易俗的倡议,引导群众破除铺张浪费、婚丧大操大办等陈规陋习,据统计,已发放倡议书300余份。

下一步,莱西市将根据各镇街需求持续开展巡回补领婚姻登记证工作,不断提高服务质量,提升婚姻登记服务水平,积极宣传婚俗改革,引领婚事简办新风尚。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 张斌 刘海燕)

提前5个月 城阳区东宅子头社区居民喜迁新居

本报10月18日讯 “今天太开心了,心心念念的新房终于建好了!”18日上午,城阳区夏庄街道东宅子头社区的居民们早早聚集在回迁仪式现场,喜笑颜开地等待分房。

东宅子头社区位于铁骑山路以南、天风路两侧,是城阳区2024年第三个完成回迁的社区,也是城阳区2022年实施城市更新建设以来第三十一个回迁分房社区。东宅子头社区比原计划提前5个月回迁,与之相邻的西宅子头社区也已于9月初顺利分房,近期将完成回迁。

在东宅子头社区的回迁仪式现场,

居民们脸上洋溢着灿烂的笑容,这笑容背后承载的是一个个实现了的安居梦。今年是青岛市城市更新和城市建设的决战之年,也是夏庄街道狠抓城市更新和城市建设的冲刺之年。夏庄街道分管负责同志表示,“接下来,我们将切实做好后续工程收尾工作,加快完善安置点配套设施,同步推进绿化美化亮化和物业管理等工作,全面提升管理水平和服务质量,确保广大群众搬得放心、住得舒心、生活得开心。”

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜)



居民喜提新居。

更新建设 绘就胶州铺集镇新画卷

本报10月18日讯 走在胶州市铺集镇的街道上,宽敞的道路、整洁的街面、绿意盎然的植被……目之所及,处处都彰显着活力。这是铺集镇开展城市更新建设行动带来的喜人变化。

在铺集镇中部工业园美泰木业大门口,一段新修好的道路让人眼前一亮。“之前的道路排水不畅,一到雨季道路积水,不仅影响企业生产,更存在安全

隐患,也影响了企业员工出行。”企业员工王先生表示,如今不仅新修了排水管道,还重新铺设了路面,一条崭新的道路呈现在面前,既改善了大家出行条件,也使工业园区“颜值”大幅提升,值得点赞。此次道路升级改造涉及中部工业园8条道路,改造内容包括道路改造、照明系统提质、雨污水管网完善等,彻底解决以往“雨季必涝”隐患。

铺集镇把服务民生作为城市功能与品质提升的出发点和落脚点,加速推进城市配套基础设施和公共服务设施建设。投资近5000万元,对东皇姑庵村、马家村等5个村实施美丽乡村示范村建设工程,完成道路改扩建、弱电线路入地、排水沟、等工程。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 辛航)

通告

因上马街道办事处上马街道办事处育英路(和融路东)热力工程施工。需临时占用育英路自和融路至广盛路段部分人行道和车行道;将于2024年10月18日至2024年11月20日进行小半幅封闭施工,施工期间现场围挡围护,进行封闭施工。为保证施工期间道路安全、有序、畅通,车辆行经施工现场须遵守交通标志的指示和现场工作人员指挥通行。

施工路段前后设置交通警示标志,现场设置安全员,施工机械及物料不得在施工区域以外堆放,规范施工,避免噪声扰民,途径车辆人员请安全谨慎通过。

青岛市城阳区上马街道办事处
青岛市公安局城阳分局
2024年10月19日

通告

因河套汇海路的安和路路口(不含)至规划新丰和路路口(不含)之间路段新建道路翻修占路施工延期,自2024年10月19日至2025年12月31日,该路段实施全封闭占路施工,沿汇海路西向东行驶的车辆可经安和路—慕海路—规划新丰和路绕行,沿汇海路东向西行驶的车辆可经规划新丰和路—慕海路—安和路绕行,施工期间带来的不便敬请谅解。

青岛市城阳区河套街道办事处
青岛市公安局城阳分局
2024年10月19日

通告

因景安路一次网供热配套工程从景安路与仙山东路路口向南至秦家小水社区北侧,鑫江水清木华4期接原有供热管线施工;长度约320米,计划与2024年10月19日至2024年11月30日进行半幅施工。

为保证安全,施工期间过往行人及车辆行经施工现场需减速慢行,遵守交通标志的指示和现场工作人员指挥通行,有条件的车辆请提前绕行。

青岛市城阳区夏庄街道办事处
青岛市公安局城阳分局
2024年10月19日

通告

因青岛市地铁9号线一期工程荟城路站至玉皇岭站盾构区间施工需要,自2024年10月19日至2025年5月31日期间,需占用正阳东路(厚城路-成平路)、正阳中路(荟城路-厚城路)段南北两侧部分机动车道、非机动车道及人行道施工,施工期间现场采用围挡围护。

为确保施工和行车安全,施工期间,请途径车辆根据交通提示牌提示和现场安全员指挥减速慢行,有条件的请提前绕行。

青岛市城阳区住房和城市建设管理局
青岛市城阳区公路事业发展中心
青岛市公安局城阳分局
2024年10月19日